



肛肠病安氏疗法进驻咸宁市中医医院3周年 电话 8897872

新年除旧痔 首选安氏疗法

诊疗范围：痔疮 肛裂 肛瘘 便秘 便血 肛周脓肿 肛门瘙痒等肛肠疾病

香城都市报

邮箱: 369637031@qq.com

综合

2015年12月18日 星期五

责编:赵进 美编:赵进

7

汽车周刊

续航里程不用愁

三款混合动力车型推荐

现在车市新能源大军开始一步步壮大，双擎双模发动机、增程式油电混合动力、插电式混合动力、纯电式发动机等让人眼花缭乱。虽然这些名词让人似懂非懂，但核心目的只有一个，降低油耗，满足日益严苛的排放标准，在现有技术或公共设备未能达到清洁能源之时，混动技术就像是一个很好的过渡品，今天记者介绍三款插电式混动车型。

(本报综合)



广汽丰田凯美瑞混合动力

特点:高科技,更环保

凯美瑞混合动力是在凯美瑞平台的基础上，按照豪华车型标准全新打造的环保、高科技车型，完美兼顾了动力性、燃油经济性与静谧性。该车采用全球独有的发动机和电动机深度混联的最佳配合方式，并导入100多千瓦的高功率电动机，革命性地提高了发动机和电动机动力的协同效应，实现了1+1>2的技术优势。

混联式驱动系统的结构形式和控制方式充分发挥了串联式和并联式的优点，能够使发动机、发电机、电动机等部件进行更多的优化匹配。在汽车低速行驶时，驱动系统主要以串联方式工作；当汽车高速稳定行驶时，则以并联工作方式为主，从而在结构上保证了即使在更为复杂的工况下系统仍能工作在最优状态，因此，既有利于降低排放和油耗，也有利于动力控制。

混合动力版凯美瑞还非常高调为它贴了上大大的“HYBRID”字样和特殊的徽标。当它和其汽油版凯美瑞停在一起是，您能很方便的认出它来。



沃尔沃S60L混合动力

特点:动力强劲,实用主义

混动S60L作为沃尔沃在国内上市的第一款插电式混动，同样起着战略布局的重要意义，在未来沃尔沃将在整个车系中全面引入插电式混合动力技术。

内饰上混动S60L还是秉承实用主义，旋钮和按键的操作方式极其便利，上手度几乎为零。全彩液晶仪表盘可选四种主题模式，中控HYBRID按键有蓝色背光，在配置上混动S60L除了拥有常规的安全气囊、天窗、真皮方向盘、无钥匙进入启动系统、中控大屏、氙气大灯自动双区空调外，高配车型还有并线辅助、车道偏离预警、方向盘加热、自适应巡航、座椅记忆、后排座椅加热等功能。

混动S60L采用2.0T涡轮增压发动机加电动机的动力组合，其中发动机最大功率175kW(238Ps)，最大扭矩350Nm，电动机最大功率83kW(112Ps)，最大扭矩350Nm，匹配8速手自一体变速箱，采用前置四驱驱动模式，前悬挂为前麦弗逊式独立悬挂，后为多连杆式独立悬挂。



雷克萨斯ES300h

特点:豪华行政,油耗表现抢眼

节能减排对于雷克萨斯来说并不是一句空话，ES300h很好地证明了这一点。它并不是雷克萨斯最早的混合动力产品，但它在成熟的混合动力基础之上开发，因此有着极为出色的油耗表现。作为一款中级豪华车，它的空间表现和舒适性令人满意。虽然配备了运动模式选项，但它似乎更适合温柔的驾驶，从容地在城市间穿梭。

ES300h车内使用竹制饰板与金属相结合的装饰方案。经过特殊工艺处理的竹片，在使用寿命上与木板相近，纹理更为细腻，装饰效果并不亚于传统的木饰板。竹饰片带来的清新感，也是传统木饰板所不具备的。

雷克萨斯ES的混合动力系统已经相当成熟，扭矩强劲的电动机帮助车辆更快地起步，而在高速巡航时则依靠阿特金森循环发动机提供更经济的动力。这样既弥补了阿特金森循环发动机低转速时的输出不足，又解决了电池续航能力有限的问题。

冬天的热车方法，您知道吗？

天气转凉，很多车主在上班之前选择提前几分钟下楼热车，而为什么要热车，是因为车子真的“冷了”吗？你的热车方法正确吗？现代驾校携您一起看看关于热车的正解！

1、为什么要热车？机油经过一整夜沉淀，早起直接将车开走，这种做法长此以往会造成发动机等部件严重磨损，存在一定的安全隐患。由于目前车辆状况参差不齐，热车程度也应有所调整。车主行车前应进行热车操作，并确保在前一晚停车前将空调等设备处在关闭状态，第二天启动热车时单独让发动机运转，减少损耗，此做法的益处在老车上更加明显。

2、夏天有必要热车吗？部分车主对热车存有误区，认为室外温度较高时，则不需要进行热车操作，其实不然，热车不单纯为了让整车温度上升，更是促使机油在发动机中正常流动工作。因此，无论室外温度高或

低，车辆在行驶前都需要进行热车操作。

3、如何衡量车辆已经热好？一般全程热车只需要2分钟即可，而非等到水温表变化，对于目前大多数电喷发动机，燃油雾化程度高，用时短。长时间热车将会产生过多积碳，同时也会浪费时间。

4、是否可以采用猛踩油门方式缩短热车时间？首先要明确热车的目的是为了包括发动机在内的汽车各个部件得到更好的润滑，减少磨损。其次，汽油经过夜间的沉淀，不能瞬间发挥最大功效。部分车主采用猛踩油门方式缩短热车时间，这种做法不仅不会起到养护作用，更会对发动机造成严重磨损因此，热车时切忌猛踩油门。

5、为什么某些汽车品牌用车说明书中提及不用热车？在部分品牌（比如宝马）用车说明书中标注无需原地热车，可立即起步。但是，此说明只适用于特定车辆，并不代表其他品牌车辆无需热车。

6、原地怠速热车不可取？或许有人会说：既然冬季着车后不能立即正常行车，那就先把车打着怠速，等发动机转速回落到正常水平，水温表指数也上来后，再行车不是更好？原地长时间怠速热车确实能够令发动机完全预热，但是这样做有以下不可小视的副作用。

正确的热车方法应该是，在发动后30秒至一分钟后上路，但此时千万别以高转速行驶，应保持在低车速，发动机转速以不超过3000转为限，一般保持2000转，否则发动机及变速箱所受到的激烈磨损可是无法复原的。待发动机温度上升至正常工作温度后（大概需要3到5分钟时间），再恢复正常驾驶即可。

了解了以上知识，相信这个冬天你不会在“热车”的问题上犯错误了。



市职教集团汽车工程系
咸宁现代驾校 联合
香城都市报 主办

现代驾校优秀专家团队 邮箱:2598006722@qq.com



中国体育彩票

又到年底 佳节纷至 湖北体彩准备了饕餮盛宴

新年送禧 湖北体彩有好礼

山地自行车等精美礼品期待彩民来取。

活动时间为2015年12月24日至2016年1月15日，共三周，具体形式如下：

活动期间，彩民在武汉地区高频网点购买新“11选5”任选三胆全拖玩法且中奖的彩民，可获赠木质抽纸盒一个。每人每天限领一个，赠完即止；

活动期间，彩民在湖北省境内（除武汉地区外）高频网点购买“新11选5”任选三胆全拖玩法且中奖的彩民，

可获赠简易背包一个。每人每天限领一个，赠完即止；

活动期间，凡在湖北省境内购买超级大乐透彩票序列号后四位为“8888”或“6666”，即可获赠山地自行车一辆。按兑奖时间先后，赠完即止。

活动时间内即中即兑，中得木质抽纸盒及简易背包的彩民在中奖网点领取奖品，中得山地自行车的彩民凭中奖彩票原件在当地分中心领取奖品。
(郑晓莉)



体彩排列3排列5
第344期开奖号码
排列3 253
排列5 25376

热烈祝贺赤壁彩民喜中排五100万大奖